

بروز جمعہ مورخہ 29 جنوری 2021ء بوقت سہ پہر 03:00 بجے منعقد ہونے والے بلوچستان صوبائی اسمبلی کے اجلاس کی

### ترتیب کارروائی

#### تلاوت قرآن پاک و ترجمہ

(1)

#### وقفہ سوالات

(2)

علیحدہ فہرست میں مندرجہ محکمہ تعلیم اور محکمہ منصوبہ بندی و ترقیات سے متعلق سوالات دریافت اور ان کے جوابات دیئے جائینگے۔

#### توجہ دلاؤ نوٹسز

(3)

(موخر شدہ)

جناب اصغر خان اچکزئی رکن صوبائی اسمبلی

(i)

وزیر برائے محکمہ داخلہ کی توجہ ایک اہم مسئلہ کی جانب مبذول کروائیں گے۔ کہ کوئٹہ شہر کے ممتاز نوجوان جیولر محمد اسماعیل کا کرٹھ کو مورخہ 13 جولائی 2020ء کو بوقت 5:00 بجے عصر ڈاکوں نے دکان کے اندر لوٹ مار کے بعد بے دردی سے قتل کیا تھا۔ جن کے قاتلوں کی گرفتاری تاحال عمل میں نہیں لائی جاسکی ہے۔ حکومت نے ان کے قاتلوں کی گرفتاری کی بابت اب تک جو اقدامات اٹھائے ان کی تفصیل دی جائے۔

(موخر شدہ)

ملک نصیر احمد شاہوانی صاحب رکن صوبائی اسمبلی

(ii)

وزیر برائے محکمہ کھیل کی توجہ ایک اہم مسئلے کی جانب مبذول کروائیں گے کہ حکومت کی جانب سے ایک ٹورنامنٹ کے انعقاد کے سلسلے میں غیر قانونی طور پر دو غیر متعلقہ شخصیات میں سے ایک کے نام ایک کروڑ جبکہ دوسرے کے نام ایک کروڑ تین لاکھ کی خطیر رقم جاری کی گئی ہیں۔ مذکورہ رقم جاری کرنے کی کیا وجوہات ہیں۔ تفصیل فراہم کی جائے۔

(موخر شدہ)

جناب ثنا اللہ بلوچ رکن صوبائی اسمبلی

(iii)

وزیر برائے محکمہ مواصلات و تعمیرات کی توجہ ایک مسئلہ کی جانب مبذول کرائیں گے کہ محکمہ سی اینڈ ڈبلیو نے اپنے ایک آرڈر نمبر 2020/1719-2246 S C&W/(SOD) No.207(7624) کے تحت 361 ملازمین برطرف کر دیئے گئے ہیں۔ جو عرصہ 10 سال سے محکمہ ہذا میں خدمات سرانجام دے رہے تھے۔ ان ملازمین کی برطرفی سے بلوچستان بھر کے ملازمین میں شدید تشویش پائی جاتی ہے۔ مذکورہ ملازمین کو نکالنے کی وجوہات اور ان کی دوبارہ بحالی کی بابت محکمہ نے جو اقدامات اٹھائے ہیں کی مکمل تفصیل فراہم کی جائے۔

(V) جناب اصغر علی ترین صاحب، رکن صوبائی اسمبلی۔

وزیر برائے محکمہ توانائی کی توجہ ایک اہم مسئلہ کی جانب سے مبذول کروائیں گے کہ حکومت بلوچستان، بلوچستان ایگریکلچر سبسڈی کی مد میں 26 ارب 17 کروڑ روپے اور مختلف محکموں کے مد میں 24 ارب 2 کروڑ جسے کل ملا کر 50 ارب 19 کروڑ روپے بنتے ہیں۔ کیسکو بلوچستان کی مقروض ہے جس کی بابت کیسکو نے بلوچستان کے مختلف اضلاع کے فیڈر کی بجلی بند کر دی گئی ہے اور کچھ اضلاع میں بجلی کی لوڈ شیڈنگ کا دورانیہ 18 گھنٹے تک بڑھا دیا گیا ہے۔ جس کی وجہ سے علاقہ کے لوگوں کو سخت مشکلات کا سامنا ہے صوبائی دارالحکومت کیسکو کو مذکورہ رقم کی ادائیگی نہ کرنے کی وجہ سے جوہات ہیں، تفصیل فراہم کی جائے۔

(4) ایوان کی کارروائی

مجلس قائمہ کی رپورٹس کا زیر غور | منظور کیا جانا۔

- (I) چیئر مین مجلس قائمہ (بر محکمہ آبپاشی، توانائی، ماحولیات، جنگلات و جنگلی حیات) تحریک پیش کریں گے کہ قواعد انضباط کار بلوچستان صوبائی اسمبلی کے قاعدہ نمبر 135 (الف) 2 کے تحت متعلقہ محکموں کے فرائض کا کردگی، درپیش مسائل اور ان کے حل سے متعلق مجلس کی رپورٹ کو فی الفور زیر غور لایا جائے۔
- (II) چیئر مین مجلس قائمہ (بر محکمہ آبپاشی، توانائی، ماحولیات، جنگلات و جنگلی حیات) تحریک پیش کریں گے کہ قواعد انضباط کار بلوچستان صوبائی اسمبلی کے قاعدہ نمبر 135 (الف) 2 کے تحت متعلقہ محکموں کے فرائض کا کردگی، درپیش مسائل اور ان کے حل سے متعلق مجلس کی سفارشات کو منظور کیا جائے۔
- (III) چیئر پرسن مجلس قائمہ (بر محکمہ اطلاعات، کھیل و ثقافت، سیاحت، آثار قدیمہ، میوزیم (عجائب گھر) و لائبریری) تحریک پیش کریں گے کہ قواعد انضباط کار بلوچستان صوبائی اسمبلی کے قاعدہ نمبر 135 (الف) 2 کے تحت متعلقہ محکموں کے فرائض، کارکردگی، درپیش مسائل اور ان کے حل سے متعلق مجلس کی رپورٹ کو فی الفور زیر غور لایا جائے۔
- (IV) چیئر پرسن مجلس قائمہ (بر محکمہ اطلاعات، کھیل و ثقافت، سیاحت، آثار قدیمہ، میوزیم (عجائب گھر) و لائبریری) تحریک پیش کریں گے کہ قواعد انضباط کار بلوچستان صوبائی اسمبلی کے قاعدہ نمبر 135 (الف) 2 کے تحت متعلقہ محکموں کے فرائض، کارکردگی، درپیش مسائل اور ان کے حل سے متعلق رپورٹ کو مجلس کی سفارشات کے بموجب منظور کیا جائے۔

- (V) چیئر مین مجلس قائمہ برائے محکمہ بلدیات، تحریک پیش کریں گے کہ قواعد انضباط کار بلوچستان صوبائی اسمبلی کے قاعدہ نمبر 135 (الف) 2 کے تحت، بلوچستان ڈویلپمنٹ اتھارٹی (بی ڈی اے) گوادر ڈویلپمنٹ اتھارٹی (جی ڈی اے) بلوچستان کوسٹل ڈویلپمنٹ (بی سی ڈی اے) اور شہری منصوبہ بندی و ترقیات متعلقہ محکموں کے فرائض، کارکردگی، درپیش مسائل اور ان کے حل سے متعلق مجلس کی رپورٹ کو مجلس کی سفارشات کے بموجب فی الفور زیر غور لایا جائے۔

چیئرمین مجلس قائمہ برائے محکمہ بلدیات، تحریک پیش کریں گے کہ قواعد انضباط کار بلوچستان صوبائی اسمبلی کے قاعدہ نمبر 135 (الف) 2 کے تحت، بلوچستان ڈیولپمنٹ اتھارٹی (بی ڈی اے) گوادر ڈیولپمنٹ اتھارٹی (جی ڈی اے) بلوچستان کوسٹل ڈیولپمنٹ (بی سی ڈی اے) اور شہری منصوبہ بندی و ترقیات متعلقہ محکموں کے فرائض، کارکردگی، درپیش مسائل اور ان کے حل سے متعلق مجلس کی رپورٹ کو مجلس کی سفارشات کے بموجب منظور کیا جائے۔

### غیر سرکاری قراردادیں

(5)

#### قرارداد نمبر 96 منجانب:- جناب ثناء اللہ بلوچ صاحب رکن اسمبلی۔

(1)

ہر گاہ کہ بلوچستان صوبائی اسمبلی نے متفقہ طور پر گذشتہ دو سالوں کے دوران درجنوں اہم عوامی و صوبہ کے اہم معاملات سے متعلق قراردادیں منظور کیں۔ لیکن صوبائی حکومت نے نہ بجٹ و پالیسی کی تشکیل کے عمل میں ان قراردادوں کو یکسر نظر انداز کیا ہے جو اس ایوان کے تمام ممبران کے استحقاق مجروح کرنے و ایوان کے ضابطہ کار کی بھی خلاف ورزی ہے۔

لہذا یہ ایوان مطالبہ کرتا ہے کہ 15 یوم میں گذشتہ دو سالوں کے دوران تمام پاس شدہ قراردادوں کی بابت جو بھی پیش رفت ہوئی ہے اس کی مکمل تفصیل ایوان میں پیش کی جائے اور غیر ذمہ داری کا مظاہرہ کرنے والے اداروں کے خلاف تادیبی کارروائی عمل میں لائی جائے۔

#### قرارداد نمبر 80 منجانب:- جناب زاہد علی ریکی صاحب، رکن صوبائی اسمبلی۔

(II)

ہر گاہ کہ یہ ایک مسلمہ حقیقت ہے کہ بلیلی کوئٹہ براستہ اغمبرگ تادرینگلڑھ بازار نہایت اہمیت کا حامل شاہراہ ہے جو کوئٹہ شہر سے رش کم کرنے میں ایک اہم کردار ادا کر سکتا ہے اگر سے نیشنل ہائی وے اتھارٹی کے حوالے کیا جائے۔

لہذا یہ ایوان صوبائی حکومت سے سفارش کرتا ہے کہ وہ وفاقی حکومت سے رجوع کرے کہ وہ بلیلی کوئٹہ براستہ اغمبرگ تادرینگلڑھ بازار شاہراہ کو نیشنل ہائی وے اتھارٹی (NHA) کے حوالے کرنے اور اس کے لیے فنڈز مختص کرنے کو یقینی بنائے تاکہ کوئٹہ شہر سے ٹریفک کا رش کم کیا جانا ممکن ہو سکے۔

کوئٹہ

سیکرٹری

بلوچستان صوبائی اسمبلی

مورخہ 28 جنوری 2021ء